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Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número oitenta e nove, 

da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, 

solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades 

Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, 

Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e 

domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão 

do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício 

de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira 

Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 

18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ e; 

Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. 

Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário 

da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram 

registradas as ausências dos Vereadores Maurício Sant’Ana Soares e Gideão Duarte 

Gonçalves. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João 

Siqueira Magalhães, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 23, 

Versículos de 01 à 05. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Joelson de Oliveira, 

de autoria da Vereadora Maria José Marques Barros Andrade; 02) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Eny de Paula 

Santiago, de autoria do Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno; 03) Projeto de 
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Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Márcia Barroso de 

Souza Rocha, de autoria do Vereador João Siqueira Magalhães; 04) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Meire e Silva 

Machado, de autoria do Vereador Gideão Duarte Gonçalves; 05) Projeto de Resolução 

que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Solange Carvalho Amaral, de 

autoria do Vereador Fabrício de Sá Xavier; 06) Projeto de Resolução que concede o 

Título de Cidadã Miracemense à Sra. Sônia Maria Rocha, de autoria do Vereador 

Genessi rodrigues da Silva; 07) Ofício Comissão de Festa – Exposição Agropecuária, 

convite para reunião amanhã; 08) Projeto de Resolução que concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Cássio Borges Ramos, de autoria do Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo; 09) Projeto de Resolução que concede a Comenda Júlio José de 

Oliveira ao Sr. José Carlos Teixeira Venceslau, de autoria do Vereador Paulo Sérgio 

de Azevedo; 10) Telegrama NºRef: 006002/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde – 

Fundo Nacional de Saúde; 11) Convite do Serviço de Convivência e Fortalecimento de 

Vínculo de Miracema junto à Secretaria Municipal Assistência Social para participar da 

Semana mais Saúde; 12) Ofício nº 059/1203/2014 da Chefia de Gabinete da Polícia 

Civil respondendo ofício nº 0484/2013. Os Vereadores Fabrício de Sá Xavier e 

Genessi Rodrigues da Silva solicitaram cópia deste ofício; 13) Carta do Conselho 

Municipal de Saúde convidando para a reunião ordinária do Conselho; 14) Ofício EL nº 

18/2014 da Escola do Legislativo do Estado do Rio de Janeiro – ALERJ. A Vereadora 

Maria José Marques Barros Andrade solicitou cópia deste ofício; 15) Projeto de Lei 

que dispõe sobre a atuação do Poder Público Municipal na Prevenção e Combate à 

Pedofilia e Pornografia Infantil em sua base territorial no Município de Miracema, de 

autoria do Vereador Gilson Teixeira Sales; 16) Projeto de Decreto Legislativo que 

Concede a Comenda Jovem Talento a Amós Silva Bugin, de autoria do Vereador 

Gideão Duarte Gonçalves. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo - Ao Presidente da Dívida Ativa do Fórum Miracema-RJ - 

Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa as seguintes 

informações: a) se os contribuintes que estão sendo executados, mas são isentos, 

estariam obrigados a arcar com as custas judiciárias; b) se a Prefeitura Municipal de 

Miracema pode desistir dos processos de execução sem o pagamento das custas 
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judiciárias; c) qual o critério utilizado para a concessão da isenção das custas 

judiciárias. Aprovado. O Vereador João Siqueira Magalhães acredita que por causa da 

falta de informação a população miracemense não realiza a renovação da isenção de 

IPTU anualmente. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que os cidadãos isentos 

do IPTU estão recendo as cartas para que seja eles possam comparecer na Prefeitura 

Municipal e realizar a renovação de suas isenções. O Vereador João Siqueira 

Magalhães sugeriu que este requerimento fosse levado ao Departamento Jurídico da 

Prefeitura Municipal para que estas questões fossem estudadas. A seguir o Sr. 

Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 01 (um) Projeto de Lei e 11 

(onze) Projetos de Resolução: 01) Projeto de Lei que Concede revisão geral linear de 

vencimentos e salários, conforme art. 37, X da Constituição Federal ao pessoal  do 

Quadro da Câmara Municipal de Miracema. Autoria: Mesa Diretora. Em segunda 

votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.491, 

de 03 de abril de 2014. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito 

Municipal sanciono a seguinte LEI: Art. 1° - Fica concedida uma revisão anual e linear 

de salário, de 5,39%(cinco inteiros e trinta e nove centésimos); a todo o pessoal ativo, 

inativo e  pensionistas do Quadro  da Câmara Municipal de Miracema. § 1º - Incluem-

se na revisão do caput os Agentes Políticos e os ocupantes de Cargos de Provimento 

em Comissão, bem como o pessoal do Quadro Permanente, que recebe remuneração 

sob forma de gratificação. § 2º - São excluídos da revisão do artigo, os Servidores 

Municipais Ativos, Inativos, e Pensionistas que foram contemplados com majoração 

anual, dentro do presente exercício, por força do dispositivo do Governo da União, que 

rege o Piso Mínimo Nacional. Art. 2° - Tendo em vista o disposto nos § § 1º e 6º, artigo 

17 da LRF, o presente dispositivo fica dispensado dos cálculos de impacto 

orçamentário – financeiro e declaração do Ordenador de Despesa. Art. 3° - As 

despesas decorrentes do presente dispositivo legal estão previstas na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e são consignadas em dotações próprias de cada unidade 

administrativa, pela Lei Orçamentária Anual (LOA) e correspondente Plano Plurianual 

(PPA). Art. 4° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 

efeitos a 01 de março de 2014, revogadas as disposições contrarias ou incompatíveis. 

02) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense ao Sr. 

Pedro Guilherme de Souza. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o 
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Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 

1.137, de 03 de abril de 2014. 03) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadania Miracemense ao Sr. Anestor da Silva Magalhães. Autoria: Mesa Diretora. 

Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade 

dando origem a Resolução nº 1.138, de 03 de abril de 2014. 04) Projeto de Resolução 

que Concede o Título de Cidadania Miracemense ao Sr. Giovani Magela Gonzaga. 

Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.139, de 03 de abril de 

2014. 05) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense à 

Sra. Andreia Ribeiro de Almeida. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação 

o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 

1.140, de 03 de abril de 2014. 06) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Personalidade do Ano ao Sr. Marciano Ferreira da Silva. Autoria: Mesa Diretora. Em 

primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem a Resolução nº 1.141, de 03 de abril de 2014. 07) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadania Miracemense ao Sr. Sérgio Luiz Moreira Bocard. 

Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.142, de 03 de abril de 

2014. 08) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense ao 

Sr. Marcos Vinicius da Silva Nagem. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.143, de 03 de abril de 2014. 09) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadania Miracemense ao Sr. José Francisco de Souza Silva. Autoria: 

Vereador Hugo Fernandes. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.144, de 03 de abril de 

2014. 10) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense ao 

Sr. Felipe Santa Cruz Oliveira Scalestsky. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.145, de 03 de abril de 2014. 11) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadania Miracemense à Sra. Anna Carla Valeriote Rodrigues Padilha. 

Autoria: Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 
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1.146, de 03 de abril de 2014. 12) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadania Miracemense ao Sr. Antônio Carlos Fernandes Costa. Autoria: Vereadora 

Maria José Marques Barros Andrade. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.147, de 03 

de abril de 2014. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações 

Pessoais. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade solicitou Moção de Pesar 

para os familiares do Sr. Walmir Lopes Freire, em virtude de seu falecimento. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador João Siqueira Magalhães disse 

que vem recebendo algumas reclamações sobre a gratuidade dos transportes para os 

idosos, uma vez que ela não vem sendo realizada no Município, destacando que ela 

está prevista no Estatuto do Idoso. Continuando, fez a leitura de alguns artigos do 

referido Estatuto onde estabelece as normas para a gratuidade do transporte, bem 

como esclareceu que poderá propor uma Lei de autoria de toda a Câmara Municipal 

para estabelecer as condições da gratuidade do transporte. A Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade acrescentou que também existe uma Lei que ampara as 

pessoas com necessidades especiais e os Vereadores também podem estudar esta 

questão. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu os Vereadores deveriam 

homenagear as pessoas que lutaram pela liberdade durante Revolução de 64, sendo 

que possuía um amigo, pois ele já faleceu, de nome Hamilton Pereira Damasceno e 

ele tinha uma grandeza ímpar sempre agindo com muita coragem. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que o irmão dele lhe procurou com um documento assinado 

pela Presidente Dilma onde foi informado que realmente seu irmão foi assassinado na 

época da Ditadura, acreditando que seria importante realizar uma homenagem para 

esta família e destacando que toda a documentação já está com o Assessor Jurídico 

desta Casa Legislativa O Vereador João Siqueira Magalhães disse que seria muito 

importante a Câmara Municipal prestar esta homenagem, sendo que uma Rua ou uma 

Praça poderia ser batizada com o nome do Hamilton, uma vez que ele sempre lutou 

contra a repressão. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno acrescentou que 

possui a absoluta certeza que o Hamilton merece ser homenageado, pois ele morreu 

defendendo o princípio da democracia e da liberdade. Por fim, o Vereador Hugo 

Fernandes lembrou aos Vereadores para terminar de trazer os nomes das pessoas 

que serão homenageadas na Sessão Solene. Agradecendo a presença de todos o Sr. 
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Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

08/04/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 08 de abril de 2014. 
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